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Міиістру освіти і науки
України
Гриневич лм.

Шановна Ліліє Михайлівна!

Під час здійснення парламеиїськот контролю з питннь захисту прав
дитини хочу звернути Вашу увагу иа таке.

Останнім часом спостерігається їеиденція щодо збільшення звернень,
які нащодять на мою адресу. стосовно порушення права дітей на ґіднс
твленнл та захист від насильства в занепалих освіти під час навчально-
виховною процесу.

Аналіз отриманих звернень свідчить про те, що навчальні заклади є
одними : тих місць, де діти наражаються на прояви насильства досить чат.
Так, майже кожне друге звернення, щодо порушення права дітей на здобуггя
освіти стосується жорстокого поводження та порушення права на ґідне
спалення з боку вчителів та керівництва навчальних закладів.

Звернення, у яких йдеться про вчинення насильства щодо дітей п'щ чт:
иавчшкыюго процесу, надійшли майже з усіх областей України, ПРОТЕ
найбільше повідомень про тякі порушення отримано з м. Києва та Київська

області. м. Львова та Львівської облвпь, Харківської. Дніпропегровської.
Тернопільської. Чернігівської та івано-Фрвнківської обласгей.

Заявиики, :! злебільшоґо ними є батьки, повідомляють про психологічпс
13 фізичне насильство, якому піддаються діти під час навчальною процесу. У
зверненнях наводяться факти приниження особистості. які поляткоть у
некпретних зауваженнях з боку педагогів, глузуваннях. висміюваині, що в
подальшому стає причиною функціональних змін у здоров'ї дітей. Як
наслідок після отриманого пресу діти втрачають інтерес до навчання. у них
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директбр Свидіюпькаї загальноосвітнюї школи НІІ ступенів Черкаського
району безпідставно звинуватив трщокласиишо у вживанні иаркаґичиих
зак: ' . Інший приклад, коли на шкільній ліи' ш' директор Злииського Н.ВК
(Кіровоградська область) звинуватив учня у скоєнні злочину. Згодом було
з'ясовано, що Мина до злочину не мала жодного відношення, але перед ним
ніхто так і не вибачився. В іншому зверненні мати дитини поскаржилась на
дії вихователя дошкільною навчального закладу м. Києва. яка через
небажання дитини спати застосував до неї фізичну силу.

Слід звернути увагу ще і на той факт, що адміністрацією навчальних
закладів при виникненні конфліктних ситуацій здебільшого не прикладається
дієвих зусиль для їх владнати, налагодження стосун 'в з дітьми та батьками,
эабюпечення належною сприятливого клімату в шко .

Враховуючи викладене вище, вишли захисту права діий нв гідне
ставлення, прошу вжити заходів шило посилення профілактичної та
роз'яснювальної роботи щодо недопущення у подальшому випадків
порушень прав дітей з боку педагогів під час павчвльио-виховного процесу .

Про вжиті зв результатями розгляду цього листа заходи прошу
повідомити мене в установлений законодавством строк.

  

З повагою ВВ. Лутковськв ,


